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Стабільність руху землерийно-транспортних машин на заданій траєкторії 

має вирішальне значення для забезпечення їх ефективності та безпеки. Уник-

нення відхилень від траєкторії є ключовим завданням, оскільки недотримання 

цієї вимоги може призвести до зниження робочої ефективності, збільшення 

собівартості та аварійних ситуацій. Сучасні методи забезпечення курсової стій-

кості включають автоматизоване керування їх положенням та робочим облад-

нанням за допомогою зовнішніх систем стеження, автоматизоване керування на 

основі даних, отриманих від вбудованих датчиків, а також впровадження додат-

кових пристроїв до конструкції машини, що дозволяють регулювати її пара-

метри. 

Для підвищення показників стійкості руху широко використовуються 

передові технології, такі як супутникові системи, системи лазерного наведення, 

системи контролю за положенням відносно зовнішніх опор, системи, що 

змінюють кут повороту керованих коліс у горизонтальній та вертикальній 

площинах, а також системи, що регулюють положення центру ваги машини. 

Аналіз конструкцій та систем цих машин дозволяє виявити недоліки, які можна 

усунути після проведення глибокого аналізу. Порівняльний аналіз витрат пока-

зує економічну вигідність використання додаткових пристроїв, які регулюють 

параметри самої машини. 

Конструктивні рішення для забезпечення стабільності руху, на прикладі 

автогрейдерів, включають гідравлічні системи керування положенням робочого 

обладнання та передніх коліс. Усі ці аспекти дозволяють визначити основні 

напрямки удосконалення машин з метою покращення курсової стійкості. 

Метод, розглянутий у дослідженні, полягає у використанні механізму 

повороту та нахилу передніх коліс, що дозволяє підтримувати стабільність руху 
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і може бути охарактеризований як система адаптації автогрейдера до змінних 

умов експлуатації [1]. 

Експериментальні дослідження показали, що варіювання кутів повороту 

та нахилу передніх коліс має значний вплив на курсову стійкість. Оптимальні 

значення цих параметрів встановлюються з урахуванням умов експлуатації, що 

дозволяє підтримувати стабільність руху автогрейдера в різних умовах [2, 3]. 

Усі зазначені аспекти вказують на ефективність запропонованого методу 

та його потенціал у забезпеченні курсової стійкості автогрейдера в різних 

умовах експлуатації. 
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Мережева безпека сьогодні займає важливе місце у комплексі засобів 

підвищення захисту мереж від несанкціонованого втручання. Важливо місто в 

цьому відводиться мережі SDN. Особисту увагу відводять протоколам марш-

рутизації. В свою чергу протоколи потребують системної та скоординованої 


